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POZTUTENIBCKOTO KOHTPOJIS 32 MUTAHHEM O00YYarOIIHXCS.
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CootsercTByer u daxtrueckoe MEHIO0, 00BEMBI OPIIHA,
ABYXHEICIBHOE MEHIO, YTBEPIKICHHOMY PYKOBOAUTEIEM
0011ie00pa3oBaTenbHO opranu3au?

Opranusosano 14 nutanue AETEeH, TpeOYIOIMX HHANBUTYAIBHOTO
NOAX0Jja B OPraHU3aUU ITUTAHUS IeTel (caxapHsblii [uaber, nearakms
 penmnkeTonypus, MYyKOBHCLIHO/I03, TIUIIEBAs aJLIepris)?

:

Bce 1u et ¢ caxapnbiv auaberom, NHINEBOH ajleprue, nennakuei,
MYKOBHCIUH/I030M, ()EHUIIKETOHYPHEH MUTAIOTCS B CTOIOBO?

Co3znaHbl 11 YCIIOBUS JUIS MBITBS 1 Ae3uH(eKIH pyk?

Bce 1m netn mMorot pyku nepen enoii?

Bcee nmu netu egsat?

Bcee 1 setu yeneraror noects 3a NIEPEMEHY (XBATACT JIU BPEMEHH )?

3y

EcTb /11 3amedanust o unctote mocyapi?

EcTb 511 3aMeuanus mo ynucrore CTOJIOB?

i

EcTb s11 3amMeuanus o CEPBHPOBKE CTOJIOB?

Teruible nmu 6mrona BBIIAIOTCST EeTSIM?

Jluna, HakphIBAIOLIHE HA CTOTIBI, paGOTAIOT B CIeNUaNbHOM oJ1exk 1e
(xay1aT, ronoBHOI y60p)?

Opranu3oBaHo J1M HaPSITy ¢ OCHOBHBIM THTAHMEM JOTIOJIHUTEIIEHOE
IHUTaHue (4epe3 Oyder TUnu JTHHUO pasgaum)?

ucno eTeid, muTAIOIMKXCS HA TAHHOIN IIepeMeHe
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Macca Bcex 6101 Ha OHOTO pebeHka 1o MeHro
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OO1mast Macca HeCheCHHON UM
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Ha 0CHOBaHUM MPOBEIEHHOro MepornpuiaTis KoMuCCHst peKOMCHAYeT:

TloTuCH WISHOB KOMUCCHU: 7 /st stitriv Ty Ad/
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Co cIpaBKOM 03HAKOMIICH 3aKOHHBIH [PEJCTaBUTEIb IOPUAUHCCKOTO JIMIA
06111e06pa3oBaTeIbHON OpraHu3allum:

T poetetr T.51.Komaponkas

PesynbTaThl pOJIMTENLCKOro KOHTpOIs BHeceHb! B IIC «MOHUTOPUHT MUTAHUA 1
3100pOBbA» - K /G »_ Ul fel 20 Z4 rona.
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Koshpuyuenm necvedaermocmu = Macca ocmamxoe (6 k2) X 100%
macea 6bl0aHHbIx 01100




